

网站打开后全是博彩信息

# 聊城交警官网疑似被“黑”



聊城交警官网被黑截图。

本报聊城9月19日讯(记者刘铭)“网站一开打竟然没有与交警相关的信息,全是足球比赛、六合彩的消息。”19日上午,聊城一市民打开聊城交警官方网站查询信息,发现原来的内容已经不存在了。交警部门一工作人员表示,网站可能是遭到了黑客攻击,已经联系技术部门修正。

市民张先生刚买了新车还没挂牌,准备通过聊城交警的官方

网站了解一下程序。19日上午,张先生通过搜索引擎查到了聊城交警网站,但打开后他却傻了眼。“整个页面显示的全是一些关于赌博的信息,原来的一些知识、查询的内容都不见了。”张先生说。

随后,记者试着登陆交警官方网站,弹出的网页竟是澳门百家乐等信息,包括即时足球比分、彩票开奖、澳门赔率等,像是一家博彩网站。另外,网站还发布最新澳

门赌场百家乐合作信息,介绍有关赌场技巧等。

据了解,聊城交警官网建立之初名为“水城交警”,后改为“聊城交警”,是聊城交警部门对外宣传、提供服务的唯一官方网络平台。聊城交警部门一工作人员介绍,两年来从没有黑客攻击过网站,目前已将该情况转交给相关部门修复并进行管理。

19日晚8点半左右,聊城交警官网页面恢复正常。

入口太拥堵,指引牌不明显

# 金鼎地下免费停车场“遇冷”

本报聊城9月19日(记者张超)在城区金鼎商场附近停车,一直是个“老大难”。近日,记者探访发现,因入口拥堵,指引牌不明显,金鼎地下停车场利用率极低,与地上停车场形成了鲜明对比。

19日上午11点左右,在金鼎购物中心门前,停车场被大小车辆挤得满满当当,没有一点空地儿。而新的地下停车场没有明确指引标识,不少车辆都是绕行一圈后,无奈地停在距离较远的非机动车道上。

在广场安保人员的引导下,记者由金鼎西侧的广场绕行近200米进入地下停车场。在停车场入口,停满了电瓶车和自行车,挤占着仅有三四米宽的过道,仅能容一辆车低速通过,狭窄的过道让不少

司机捏了一把汗。与前几天相比,地下停车场的车辆多了不少,C区东侧空闲车位已所剩无几。尽管如此,还是有大部分车位处在闲置状态中。

“入口太难找,上楼还费劲。”来此购物的唐先生说,自己驾车在广场上折腾了近20分钟,才把车开进来,狭窄的过道和模糊的指示牌让自己心里多少有些不悦。与此同时,仅有一部进出商场内部的客梯也让不少车主感觉不便。

三友物业金鼎项目部一付姓负责人介绍,金鼎地下停车场属人防工程,停车场共分ABC三区,约370个车位,其中96个车位已出售给附近业主。剩余的车位利用率在逐渐提高,现在利用率可以达到30%-40%左右,上行

仅有一部客梯。

该负责人说,地上交通拥堵,市民购物短暂停留以及宣传力度不够等诸多问题,导致现在地下停车场利用率不高。现在地下停车场属于试运行阶段,物业方已经安排引导员对车辆进行指引。针对路面拥堵,相关部门也已接洽完毕,相信困扰市民的停车难问题很快得到解决。

记者在聊城市市政管理局直属市政经营开发中心了解到,金鼎地下停车场将于本月20日正式启用,进出示意图及引导标识均已制作完毕,将于今晚些时候安装到位。届时市民可根据指引牌进出新的停车场。20日,市政管理局还将联合执法局等相关单位,对广场附近停放车辆进行集中整治。



19日,金鼎地下停车场入口处停满了车辆。本报记者 张超 摄



## 来百度推广 让有需求的客户找到你

### 百度覆盖5亿网民, 每天响应50亿次搜索!

400 806 0022 e.baidu.com

即日起加入百度推广, 领取“礼遇中秋VIP至尊”大礼包, 赢取ipad、新马泰亲情5日游等多重大礼, 名额有限, 抓紧报名吧!

